



В приходском духовно-просветительском центре «Александровский сад» состоялось очередное занятие по предмету «Основы православия». В ходе встречи была затронута «Священная история Нового Завета.Рождество Девы Марии.» Учащиеся познакомились с историей возникновения Предания о Рождестве Девы Марии и событиями рождения Иоанна Предтечи. В ходе занятия были затронуты вопросы возникновения апокрифических текстов, в частности текста протоевангелия от Иакова-брата Господня и его жизнеописания, а так же вопросы касающиеся Иосифа обручника и определения подлинности его возраста(по приданию Церкви) по древним историческим источникам и Священному Писанию Нового Завета.

Преподаватель предмета, штатный клирик храма Александра Невского, [иерей Александр Резников](#)

по окончании занятия, ответил на вопросы учащихся.